GARACZI LASZLO

Arc

Kezes. Akar. Idomul.

Legyen ennyi elég:

hartyanyi kesztyt.

ldegpélyédk végén, mint lasszon.
Gének tavasza. Fegyelem. Latyak.
Onemésztés VAGY Gnpusztitas.
Legyen ennyi elég:

Lubickol a megfogalmazhatésdgban.

Huszonhat

kezdetnek ennyi elég;
végzetnek ennyi sok
soknak enny1 kezdet

elégnek enny1 végzet

A szinkOpa-hal rejtély

2 nagymamadra és

2 nagypapddra még

csak-

csak szoktdl gondolni

de eszedbe jutott-e valaha

hogy a vizben old6d6 hal

vagy a halban old6d6 horog

vagy éppen a stégen old6dé horgész

sth. mellett ott
ott
ott
ott
ott a helye Sartre tinnepi szavainak
a targyaknak nem volna szabad
megérinteniiik az embert

vagy mdsképp fel6tlstt-e benned valaha

hogy nem 2 hanem 4 dédnagyival rendelkezel

és hogy hasonlo a helyzet a dédpapikkal

no és az iikok jobb rd se gondolni

16 fergeteges koitusz



